
ライティングの復習問題 
Exercise 1：下記の⽇本語を英語で書きましょう。 
 
1. それはお⾦がたくさんかかる。 
 
It (               ) (     ) (       ) of (                ). 
 
It is (                         ) 
 
2. それはお⾦があまりかからない（それは安い）。 
 
It (          ) (               ) (     ) (       ) of (                ). 
 
It is (                         ) 
 
 
3. オンラインで interview をすることは便利だ。(convenient または convenience) 
 
It is (                   ) to (       ) an (               ) (              ). 
 
4. その最初の理由は便利さだ。(convenient または convenience) 
 
 
 
5. それは会社へ⾏くよりも便利だ。 
 
 
 
6. それは安い。 
 
 
 
8. その２つ⽬の理由はコストです。 
 
 
 
7. オンラインで interview をすることはお⾦がたくさんかからない、なぜなら、⼈々は電⾞のチケットを買わな
くてよい。 
 
 
 
	


